



## Приветствие Директора Бюро радиосвязи

**Уважаемые Коллеги!**

**В силу необходимости участия в другом форуме, я не смог приехать в Ташкент, однако, я всё же хочу, хотя и заочно, поприветствовать участников Ташкентского Регионального форума «Преодоление разрыва в области стандартизации ИКТ в развивающихся странах». Сегодня, когда более половины населения всего мира пользуются сотовыми телефонами, когда большинство семей смотрят телевизионные и слушают радио, и, наверное, нет необходимости никого убеждать в важности радиосвязи и радио технологий. Стандарты, разработанные в Секторе радиосвязи МСЭ, имеют широчайшее внедрение во всём мире. Сегодня количество пользователей мобильной радиосвязи, даже в развивающихся странах, значительно превышает количество абонентов фиксированной телефонной связи, радио технологии используются**

для доступа во Всемирную сеть (Интернет), управления производством, контроля окружающей среды, управления всеми видами транспорта, включая космические корабли. И абсолютное большинство этих систем и устройств создаются и эксплуатируются на базе стандартов МСЭ-Р.

Однако и сегодня остаётся актуальной проблема более широкого привлечения специалистов развивающихся стран к разработке стандартов в области электросвязи в целом и радиосвязи в особенности. Радиоволны не признают государственных границ и только активное участие в разработке стандартов, как обязательных (Регламента радиосвязи) так и добровольных – Рекомендаций МСЭ-Р позволяет в полной мере защитить национальные интересы и добиться максимальной эффективности систем радиосвязи на территории каждой страны.

Я желаю Вам успеха в проведении этого форума, а также успехов и больших достижений в создании и использовании всех систем электросвязи.

До встречи в Женеве в Секторе Радиосвязи.

Директор Бюро радиосвязи, Сектора радиосвязи МСЭ  
Валерий Викторович ТИМОФЕЕВ